

永川区委常委会举行扩大会议 传达学习贯彻市委六届八次全会精神 区委书记关衷效主持并讲话

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)11月28日,永川区委常委会举行扩大会议,传达学习贯彻市委六届八次全会精神,研究部署相关工作。

区委书记关衷效主持会议并讲话。区委副书记、区政府代理区长许宏球,区委副书记蔡焘,区委常委出席。区人大常委会党组、区政协党组主要负责同志,有关区级领导列席。

会议指出,市委六届八次全会是在全市上下深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神的关键时期,召开的一次十分重要的会议,深刻阐明了“十五五”时期的战略使命、重点任务,具有很强的政治性、思想性、战略性和指导性。全会审议通过的《建议》和《决议》是全市今后五年和未来一个时期发展的路线图、任务书,各单位要周密部署、细化落实,确

保党中央决策、市委部署在永川落地见效。

会议强调,要深入学习领会,区领导、各部门各镇街主要负责同志要坚持以上率下,深刻把握市委全会的重要意义、目标任务、部署要求,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和市委工作要求上来。要细化工作落实,紧扣市委对“十五五”时期经济社会发展作出系统谋划、战略部署,事项化、清单

化抓好落实,提速推进永川区“十五五”规划编制各项工作,做好区委全会相关筹备工作,确保取得好的预期效果。要凝聚工作合力,各单位要对照党的二十届四中全会部署和市委全会要求,体系推进、清单管理、闭环落实,强化监督检查、持续跟踪问效,确保各项目标任务落地落实、见行见效。要聚焦年末收官,攻坚完成四季度各项目标任务,全力以赴交出高分报表。

永川区与北京大美星空文化艺术发展有限公司签署合作协议

共建 AI 微短剧影视基地

黄一峰杜江关衷效许宏球出席签约仪式

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)11月28日,永川区与北京大美星空文化艺术发展有限公司签署合作协议,共建AI微短剧影视基地,涵盖影视项目可视化预演、剧本场景模拟、数字资产生成等前沿领域,将进一步提升永川影视产业影响力和竞争力,助力建设西部科技影视城。北京大美星空文化艺术发展有限公司创始人、董事长黄一峰,中央戏剧学院表演系副教授杜江,区委书记关衷效,区委副书记、区政府代理区长许宏球出席签约仪式。

西南政法大学及相关影视制作企业的专家学者、制片人,区领导张小梅、刘云浩参加。

受关衷效委托,许宏球代表区委、区政府向双方签约表示祝贺。他说,近年来永川坚持以科技创新引领产业创新,大力发展战略生产力,建成投用全国领先的永川科技片场,成立重庆科技影视服务中心,成功举办2025上合组织国家电影节,科技影视产

业已经成为永川最具代表性的城市名片之一。大美星空公司在演艺活动经营管理、影视剧及唱片制作等方面资源广泛、经验丰富、服务专业,希望公司充分发挥资源优势,

紧跟行业发展趋势,不断强化AI赋能,深耕影视细分赛道,引领带动产业链上下游企业在永川集聚、集群发展。永川将尽心尽力支持基地建设,推动双方合作不

断迈向深入、结出更多丰硕成果。

黄一峰向区委、区政府的大力支持表达感谢。他表示,永川是影视创作与AI内容发展的理想之地,其优越的产业环境、前瞻的政策支持、高效的服务体系,特别是在数字内容领域展现出的集聚效应,让大美星空对双方合作充满了信心和期待。公司将持续专注影视内容生产与前沿技术融合,打造懂技术、会叙事、能创新的复合型团队,强化内容孵化、AI生成、虚拟制片、智能叙事等方面能力,助力永川打造西南地区最具影响力的AI微短剧发行高地。

据了解,AI微短剧影视基地项目将依托大美星空公司资深的行业经验,融合AI技术与影视生产流程,为影视项目提供可视化预演、剧本场景模拟、数字资产生成等服务,形成创意与技术并重的创新平台,同时策划开发电视剧项目,打造具有地域特色的精品影视作品,实现AI技术与文化旅游的融合示范。



11月28日,永川区与北京大美星空文化艺术发展有限公司签署合作协议,共建AI微短剧影视基地。图为签约仪式。

渝西都市报记者 袁卿予 摄

关衷效在永川区数字重庆推进会上强调

全面形成基本能力体系

为全市走出超大城市现代化治理新路子贡献永川力量

许宏球主持 潘文峰出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)11月28日,永川区数字重庆推进会议举行。区委书记关衷效出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,深学笃行习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,认真落实市委六届八次全会部署,全力以赴跑出加速度、干出新成效,全面形成基本能力体系,努力为重庆在全国率先走出超大城市现代化治理新路子贡献永川力量。

区委副书记、区政府代理区长许宏球主持会议。区人大常委会主任潘文峰,区

委副书记蔡焘,区委常委,有关区级领导出席。

会上,区委改革办、区大数据发展局、数字文化组、数字法治组负责人汇报了有关工作推进情况,区公安局、红炉镇、重庆科创职业学院负责人作了交流发言。

关衷效在讲话中指出,推进数字重庆建设以来,全区上下坚持边学边干、边建边用,积极探索以数字变革重塑城市发展服务安全治理体系和能力的有效路径,各级干部适应引领现代化能力明显提升,打造形成一批具有全国全市影响力和永川辨识

度的标志性成果,一体化平台支撑能力、三级治理中心主轴能力、六大系统服务能力进一步提升,推动数字重庆基本能力建设取得积极进展。

关衷效强调,要全力实现能力建设目标任务圆满收官。要全面提升前端风险识别预警能力,强化政务数字化应用统筹力度,提升云网数端用一体化安全防护能力,提升数据准确性可用性及时性,持续提升一体化平台基本能力。要优化提升指标体系建设,加快完善风险预警体系,大力

提升实战运行质效,持续提升三级治理中心基本能力。要深化核心业务梳理,强化应用贯通实战,稳步推进部门驾驶舱建设,持续提升六大系统基本能力。要强化区带镇街带村社,提升基层治理服务能力,深化应用场景减负赋能,持续提升基层智治体系基本能力。要加快打造“影视智慧拍摄”AI+综合场景,统筹开发运用智能体,加快推动数据标注产业高质量发展,推进AI赋能城市治理和产业发展。

会议以视频会形式举行,各镇街设分会场。